

ન્યુઝ ઓફ ગાંધીનગર

NEWS OF GANDHINAGAR (Daily) દૈનિક

E mail - prdpraval@yahoo.co.uk

*Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 * Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

* Volume : 7 * Issue No. 06* Date: 31.10.2020 Saturday * Page :04 * Rs. 1.00/- * Annual Rs. 351/-

વડાપ્રધાનની ગુજરાતને દિવાળી ભેટ: કેવડિયા પ્રવાસન સ્થળ તરીકે વિકસિત

વડાપ્રધાને કેવડિયામાં જંગલ સફરી સહિત ત્રણ પ્રોજેક્ટોનું લોકાર્પણ કર્યું

વડાપ્રધાન મોદીએ સૌ પ્રથમ ૧૭ એકરમાં ફેલાયેલ આરોગ્ય વનના લોકાર્પણ બાદ એકતા મોલ, ચિલ્ડ્રન ન્યુટ્રિશન પાર્ક અને જંગલ સફરીનું ઉદ્ઘાટન કર્યું

કેવડિયા, તા.૩૦

આજથી વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી ગુજરાતના બે દિવસના મહેમાન બન્યા છે. ત્યારે તેઓ સૌ પ્રથમ અમદાવાદથી સીધા ગાંધીનગર જવા રવાના થયા હતા. ત્યાં તેમણે પૂર્વ મુખ્યમંત્રી કેશુભાઈ પટેલના નિવાસસ્થાને પહોંચ્યા હતા અને તેમને શ્રદ્ધાંજલિ અર્પી પરિવારને સાંત્વના પાઠવી હતી. ત્યાર બાદ તેઓ કનોડિયા બંધુઓના નિધન પર શ્રદ્ધાંજલિ અર્પી પરિવારને સાંત્વના પાઠવી હતી. વડાપ્રધાન ગાંધીનગરથી સીધા કેવડિયા જવા માટે રવાના થયા હતા. ૧૧.૪૦ વાગ્યાની આસપાસ તેઓ કેવડિયા પહોંચ્યા હતા અને તેમનું સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. ત્યાર બાદ તેઓ આરોગ્ય વન, એકતા મોલ, ચિલ્ડ્રન ન્યુટ્રિશન પાર્ક અને જંગલ સફરીનું ઉદ્ઘાટન કર્યું હતું. આ પ્રસંગે તેમની સાથે રાજ્યપાલ અને મુખ્યમંત્રી ખાસ

હાજર રહ્યા હતા. આ દરમિયાન પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીના અહીં અલગ-અલગ અંદાજ જોવા મળ્યા. વડાપ્રધાને જંગલ સફરીનું નિરીક્ષણ કર્યું હતું અને વિવિધ પ્રકારના પ્રાણીઓ, પક્ષીઓને પણ નિહાળ્યા હતા.

પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ સૌથી પહેલા આરોગ્ય વનનું ઉદ્ઘાટન કર્યું, આ દરમિયાન તેમણે સમગ્ર વનમાં ચક્રર પણ લગાવ્યું. પીએમ મોદીએ અહીં ગોલ્ડ કાર્ટમાં ઘૂમ્યા, આ દરમિયાન તેમની સાથે ગુજરાતના રાજ્યપાલ આચાર્ય દેવવ્રત, મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણી પણ હાજર રહ્યા. ત્યાર બાદ પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ ચિલ્ડ્રન ન્યુટ્રિશન પાર્કનું ઉદ્ઘાટન કર્યું.

પીએમ મોદીએ ચિલ્ડ્રન ન્યુટ્રિશન પાર્કની પણ મુલાકાત લીધી હતી. અઘતન ટેકનોલોજીથી સંચાલિત વિશ્વનો સૌ પ્રથમ ચિલ્ડ્રન ન્યુટ્રિશન પાર્ક છે. આ થીમ બેજ

પાર્ક ૩૫ હજાર ચો.મી. વિસ્તારમાં પથરાયેલો છે. જ્યાં બાળકોને જ્ઞાન સાથે ગમ્મત મળે તે હેતુથી અઘતન ટેકનોલોજીનો ઉપયોગ કરાયો છે. ચિલ્ડ્રન પાર્કમાં બાળકો મીની ટ્રેન દ્વારા ૬૦૦ મીટર પ્રવાસ કરી શકશે. ઉપરાંત તમામ પ્રવાસીઓને મનોરંજન માટે મીરર મેઈજ, પ-૬ થિયેટર પણ છે. આ ટ્રેનમાં બેસીને પ્રધાનમંત્રીએ પાર્કની મુલાકાત લીધી હતી.

એકતા મોલ

પ્રવાસીઓ કેવડિયાની મુલાકાત દરમિયાન ખરીદીનો વિશિષ્ટ પ્રકારનો અનુભવ લઈ શકે તે માટે બે માળ અને ૩૫,૦૦૦ ચો.ફુટમાં પથરાયેલ વિશાળ એકતા મોલ બાંધવામાં આવેલ છે. જેમાં દેશના જુદાજુદા રાજ્યોમાંથી ૨૦ જેટલા પરંપરાગત હેન્ડલુમ અને હેન્ડીક્રાફ્ટ એમ્પોરિયમ છે. એકતા મોલમાં જુદા જુદા રાજ્યોની વખણાતી ચીજવસ્તુઓ એક જ

જગ્યાએથી ખરીદીનો પ્રવાસીઓ આનંદ માણે છે. જેમાં ગરવી ગુર્જરી, પુરબશ્રી, કેરાલી, મુર્ગનૈની, પુમ્પુહર, ગંગોત્રી, કાવેરી, ખાદી ઈન્ડિયા, કાશ્મીર અને CCI એમ્પોરિયમ આવેલ છે. ચિલ્ડ્રન ન્યુટ્રિશન પાર્ક તો અઘતન ટેકનોલોજી સંચાલિત વિશ્વનો સૌ પ્રથમ ચિલ્ડ્રન ન્યુટ્રિશન પાર્ક આકર્ષણનું કેન્દ્ર છે. ચિલ્ડ્રન ન્યુટ્રિશન પાર્કની વિશેષતાની વાત કરીએ તો અઘતન ટેકનોલોજી સંચાલિત વિશ્વનો સૌ



જગ્યાએથી ખરીદીનો પ્રવાસીઓ આનંદ માણે છે. જેમાં ગરવી ગુર્જરી, પુરબશ્રી, કેરાલી, મુર્ગનૈની, પુમ્પુહર, ગંગોત્રી, કાવેરી, ખાદી ઈન્ડિયા, કાશ્મીર અને CCI એમ્પોરિયમ આવેલ છે.

ચિલ્ડ્રન ન્યુટ્રિશન પાર્ક

તો અઘતન ટેકનોલોજી સંચાલિત વિશ્વનો સૌ પ્રથમ ચિલ્ડ્રન ન્યુટ્રિશન પાર્ક આકર્ષણનું કેન્દ્ર છે. ચિલ્ડ્રન ન્યુટ્રિશન પાર્કની વિશેષતાની વાત કરીએ તો અઘતન ટેકનોલોજી સંચાલિત વિશ્વનો સૌ

સાથે માહિતી મળે તેવો પ્રયાસ કરાયો છે તો નાના-મોટા તમામ પ્રવાસીઓને મનોરંજન માટે મીરર મેઈજ, પ-૬ થિયેટર, ભૂલ-ભૂલેવાં પણ છે.

આરોગ્ય વન

મહામારી વચ્ચે આરોગ્યનો વિષય દરેકને અસર કરે છે ત્યારે આરોગ્ય વન દ્વારા આયુર્વેદને ઓળખવાનું ઉત્તમ સ્થળ એટલે આરોગ્ય વન. આરોગ્ય વનની વિશેષતાઓ પર નજર કરીએ તો આરોગ્ય અને સુખાકારીને ધ્યાને રાખીને વૈદિક વૃક્ષો સાથેનું આરોગ્ય વન ૧૭ એકરમાં પથરાયેલું છે આરોગ્ય વનમાં યોગ, આયુર્વેદ અને ધ્યાનને ખાસ મહત્વ આપવામાં આવ્યું છે અને ૩૮૦ પ્રજાતિના જુદા જુદા વૃક્ષો વાવવામાં આવેલા છે આ વનમાં કમળ તળાવ, ગાર્ડન ઓફ કલર્સ, આલ્બા ગાર્ડન, લ્યુટીયા ગાર્ડન, એરોમા ગાર્ડન, યોગ અને ધ્યાન સ્થળનો સમાવેશ થાય છે તો ઈન્ડોર પ્લાન્ટ સેક્શન, ડિઝીટલ ઈન્કર્મેશન સેન્ટર, સોવીનીયર શોપ તથા કાર્કેટરિયાને પણ સમાવી લેવાયું છે. આ



અહીંના આરોગ્ય વેલનેસ સેન્ટરમાં કેરાલાના તબીબો અને નિષ્ણાત સ્ટાફની નેચર થેરાપીની પણ વ્યવસ્થા છે.

જંગલ સફરી (સરદાર પટેલ સુઓલોજીકલ પાર્ક)

વિશ્વમાં રેકર્ડ સમયમાં ૪૩૫થી પૂર્ણ કરવામાં આવેલ જંગલ સફરી ૩૭૫ એકરમાં અને ૭ જુદી જુદી સપાટીએ બનાવવામાં આવેલ ‘‘રેટ્ટે ઓફ આર્ટ’’ સુઓલોજીકલ પાર્ક છે. જંગલ સફરીમાં પ્રવાસીઓને દેશના અને વિદેશના કુલ-૧૧૦૦ પક્ષીઓ અને ૧૦૦ પ્રજાતિઓના પ્રાણીઓ જોવાનો આનંદ માણે છે. આ સમાવેશ છે. જેમાં પ્રવાસીઓ પોતાના આજુબાજુ ઉડતાં પક્ષીઓ જોવાનો રોમાંચ માણે છે. જંગલ સફરી પ્રોજેક્ટમાં પ્રવાસીઓ ખાસ કરીને બાળકો પણ પક્ષીઓ અને નાના પ્રાણીઓને અડી અને રોમાંચ અનુભવી શકે તેવો ‘‘પેટીંગ ઝોન’’ નો સમાવેશ છે. પેટીંગ ઝોનમાં મકાઉ, કોકેટ, પરીશયન બિલાડી, સસલાઓ, ગુનીયા પીંગ, નાનો અચ, નાના થેંટા અને બકરા, ટર્કી અને ગીજનો સમાવેશ છે.

કુલ મૃત્યુઆંક ૧.૨૧ લાખ, રિકવરી રેટ ૯૧.૧૫ ટકાએ પહોંચ્યો

છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં કોરોનાના ૪૮ હજારથી વધુ કેસ

ન્યુ દિલ્હી, તા.૩૦

ભારતમાં પૂર ૩૫૫ ફેલાતા કોરોના વાયરસનું સંક્રમણ કાબુમાં આવતું જોવા મળી રહ્યું છે. સમગ્ર વિશ્વમાં કોરોના વાયરસના સૌથી વધારે કેસ ધરાવતા દેશોની યાદીમાં ભારત દેશ બીજા સ્થાન પર છે. જો કે, છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી કોરોનાના નવા નોંધાતા કેસમાં ઘટાડો જોવા મળી રહ્યો છે. સ્વાસ્થ્ય મંત્રાલયના આંકડા પ્રમાણે શુક્રવારના રોજ છેલ્લા ૨૪ કલાક દરમિયાન નવા ૪૮૬૪૮ કેસ નોંધાયા છે. આ સાથે જ સંક્રમિતોની કુલ સંખ્યા ૮૦,૮૮,૮૫૧ સુધી પહોંચી ગઈ છે.

સ્વાસ્થ્ય મંત્રાલયના આંકડા દરમિયાન દેશમાં કોરોના વાયરસના એક્ટિવ કેસમાં સતત ઘટાડો નોંધાઈ રહ્યો છે. છેલ્લા ૨૪ કલાક દરમિયાન ૫૭૩૮૬ દર્દીઓ કોરોનાની બિમારીમાંથી સ્વસ્થ થઈ ગયા છે. દેશમાં રિકવરી રેટ પણ સતત વધી રહ્યો છે જે રાહતની વાત છે. આ સાથે જ આ આંકડો વધીને ૭૩૭૩૭૫ સુધી પહોંચી ગયો છે. જેનાથી સ્પષ્ટ થાય છે કે દેશભરમાં કોરોના વાયરસના એક્ટિવ કેસનો આંકડો ૫૯૪૩૮૬ સુધી પહોંચ્યો છે. મહીનાઓ પછી છેલ્લા ૨૪ કલાક દરમિયાન દેશમાં ૫૬૩ લોકોએ કોરોના સંક્રમણને કારણે અંતિમ શ્વાસ ભર્યા છે. આ સાથે જ કોરોના સંક્રમણના કારણે મૃત્યુ પામનાર દર્દીઓનો આંકડો વધીને ૧૨૧૦૮૦ સુધી પહોંચી ગયો છે. જો કે, એક સારી બાબત એ પણ છે કે ભારતમાં ધીમે ધીમે કોરોનાની બિમારીમાંથી સ્વસ્થ થનારા લોકોની સંખ્યા પણ વધી રહી છે. જેને કારણે ભારતમાં હવે કોરોના વાયરસનો રિકવરી રેટ સામાન્ય વધારા બાદ ૯૧.૧૫ ટકા સુધી પહોંચ્યો છે. દુનિયાભરમાં કોરોના

૫૯૪૩૮૬ સુધી પહોંચ્યો છે. મહીનાઓ પછી છેલ્લા ૨૪ કલાક દરમિયાન દેશમાં ૫૬૩ લોકોએ કોરોના સંક્રમણને કારણે અંતિમ શ્વાસ ભર્યા છે. આ સાથે જ કોરોના સંક્રમણના કારણે મૃત્યુ પામનાર દર્દીઓનો આંકડો વધીને ૧૨૧૦૮૦ સુધી પહોંચી ગયો છે. જો કે, એક સારી બાબત એ પણ છે કે ભારતમાં ધીમે ધીમે કોરોનાની બિમારીમાંથી સ્વસ્થ થનારા લોકોની સંખ્યા પણ વધી રહી છે. જેને કારણે ભારતમાં હવે કોરોના વાયરસનો રિકવરી રેટ સામાન્ય વધારા બાદ ૯૧.૧૫ ટકા સુધી પહોંચ્યો છે. દુનિયાભરમાં કોરોના



વાયરસના અત્યાર સુધીમાં ૪૪૪૫૧૭૦૭ કેસ નોંધાઈ ચૂક્યા છે. જેમાંથી ૧૧૭૩૮૦૯ લોકોના મોત નિપજ્યા છે જ્યારે ૩૦૦૪૬૦૫૨ લોકો સ્વસ્થ થવામાં સફળ થયા છે. સમગ્ર દુનિયામાં અત્યારે ૧૨૩૩૧૮૪૬ કેસ એક્ટિવ છે. સતત વધી રહેલા કેસના કારણે દુનિયામાં સૌથી વધારે કેસ ધરાવતા દેશોની યાદીમાં પહેલા સ્થાન પર અમેરિકા, બીજા સ્થાન પર ભારત, ત્રીજા સ્થાન પર બ્રાઝીલ અને ચોથા સ્થાન પર રશિયા છે.

વડાપ્રધાને કેશુબાપા તથા કનોડિયા બંધુઓને શ્રદ્ધાંજલિ અર્પી પરિવારને સાંત્વના આપી



ગાંધીનગર, તા.૩૦ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી બે દિવસના ગુજરાત પ્રવાસે છે. કેશુભાઈ પટેલનાં ગુરુવારે નિધન બાદ તેમણે ગુજરાત પ્રવાસનાં

સી.આર.પાટીલ, અમદાવાદનાં મેયર બિજલ પટેલે તેમનું કોવિડની ગાઈડલાઈન પ્રમાણે સ્વાગત કર્યું હતું. એરપોર્ટથી પીએમ મોદી સીધા ગાંધીનગર કેશુભાઈ પટેલના નિવાસસ્થાને પહોંચ્યા હતા. જ્યાં તેમણે કેશુબાપાને શ્રદ્ધાંજલિ અર્પી તેમના પરિવારને સાંત્વના પાઠવી હતી. ત્યાર બાદ તેઓ મહેશ-નરેશ કનોડિયાના નિવાસસ્થાને પહોંચ્યા હતા. અહીં તેમણે બંને બંધુઓને શ્રદ્ધાંજલિ આપીને કનોડિયા પરિવારને સાંત્વના આપી હતી. ત્યાર બાદ તેઓ ગાંધીનગર હેલિપેટીથી કેવડિયા જવા રવાના થયા હતા.

ન્યુઝ ઓફ ગાંધીનગર કોરોના અપડેટ
ગુજરાતમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં કોરોના નવા કેસની સંખ્યા: ૯૬૯
રાજ્યમાં કુલ કેસનો આંકડો પહોંચ્યો : ૧૭૨૦૦૯
ગુજરાતમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં લોકોનાં મૃત્યુ: ૦૬
રાજ્યમાં આજે ડિસ્ચાર્જ થયેલા દર્દીઓની સંખ્યા : ૧૦૨૭
ગુજરાતમાં સાજ થયેલા કુલ દર્દીઓની સંખ્યા : ૧૫૫૨૦૫

ભારતમાં રશિયન વેક્સીનનું ટ્રાયલ આગામી વર્ષે પૂર્ણ થશે!

રશિયામાં કોરોના વેક્સીનનું પરીક્ષણ અયાનક અટકાવાયું

મોસ્કો, તા.૩૦

રશિયામાં કોરોનાની રસીના ટ્રાયલને હાલમાં રોકવામાં આવ્યા છે. રસીની વધતી માંગ સામે ડોઝની અછતને પગલે નવા સ્વયંસેવકો પર કોરોના વેક્સીનના પરીક્ષણને અયાનક રોકવામાં આવ્યું છે. ગુરુવારે પરીક્ષણ કરી રહેલી કંપનીના એક અધિકારીએ જણાવ્યું કે મોસ્કોની મહત્વકાંક્ષી કોરોના રસીની યોજના પર રોક લાગવી એક ઝટકા સમાન છે.

રશિયા દ્વારા શોધાયેલી કોરોના વેક્સીન સ્પુતનિક વીના અત્યાર સુધીના પરીક્ષણ દરમિયાન ૮૫ ટકા લોકોને તેની કોઈ સાઈડ ઈફેક્ટ નથી થઈ. આ વેક્સીન વિકસાવનાર ગાલમેયા રિસર્ચ સેન્ટરના હેડ એલેક્ઝેન્ડર ગિન્ટસબર્ગે આ અંગે માહિતી આપી હતી. એલેક્ઝેન્ડરે જણાવ્યું હતું કે કોરોના વેક્સીનની સાઈડ ઈફેક્ટ ૧૫ ટકા લોકો પર જોવા મળી છે. સ્પુતનિક વીના ત્રીજા તબક્કાના ટ્રાયલ્સ ચાલી રહ્યા છે.

ભારતમાં રશિયાની કોરોના વેક્સીનનું ટ્રાયલ આગામી માર્ચમાં પૂર્ણ થઈ શકે છે. રશિયન વેક્સીનનું ભારતમાં ટ્રાયલ કરી રહેલી હૈદરાબાદની કંપની ડો. રેડીએ જણાવ્યું કે રશિયાની કોરોના રસીના ત્રીજા તબક્કાનું છુમન ટ્રાયલ માર્ચ સુધીમાં પૂર્ણ થવાની અપેક્ષા છે. ડો. રેડીના મુખ્ય કાર્યકારી અધિકારી ઈરેજ ઈઝરાયેલે જણાવ્યું કે સ્પુતનિક વી વેક્સીનના મધ્યમ તબક્કાના પરીક્ષણ માટે રજીસ્ટ્રેશન આગામી

કેટલાક સપ્તાહમાં શરૂ થશે અને ડિસેમ્બર સુધીમાં તેમ સમાપ્ત થવાની સંભાવના છે. સ્પુતનિક વીનું ભારતમાં પરીક્ષણ કરવા માટે ડો. રેડીને ડ્રગ કંટ્રોલ જનરલ ઓફ ઈન્ડિયા (ડીસીઆઈ)એ મંજૂરી આપી હતી. ઈન્ડિયન કાઉન્સિલ ઓફ મેડિકલ રિસર્ચ (આઈસીએમઆર) દ્વારા પણ વેક્સીનને મંજૂરી મળી છે. દેશમાં ૧૨ સરકારી અને પ્રાઈવેટ સંસ્થાઓ એકસાથે રસીનું પરીક્ષણ શરૂ થશે.

નોસેનાએ બંગાળની ખાડીમાં તેનાત એન્ટી શીપ મિસાઈલ લોન્ચ કરી

કલકત્તા, તા.૩૦

ભારતીય નૌસેનાએ ફરી એક વખત પોતાની તાકાતનો પરચો દુનિયાને આપ્યો છે. બંગાળની ખાડીમાં તેનાત એન્ટી શીપ મિસાઈલ કોરા પરથી નૌસેનાએ ટેસ્ટિંગ માટે એક મિસાઈલ લોન્ચ નાંખ્યા હતા. મિસાઈલનું નિશાન અચૂક રહ્યું હતું. નેવીએ કહ્યું છે કે, મિસાઈલની મહત્તમ રેન્જનો ઉપયોગ કરીને નિશાન તાકવામાં આવ્યું હતું. યુધ્ધ જહાજ કોરાનું કામ જ

દુશ્મન જહાજો પર મિસાઈલ લોન્ચ કરીને તેને તબાહ કરવાનું છે. જહાજ પર કેએચ-૩૫ નામથી ઓળખાતી એન્ટી શીપ મિસાઈલ્સ ગોઠવવામાં આવી છે. ભારત પાસે કોરા જેવા જ બીજા ત્રણ મારકણા એન્ટી શીપ જહાજ છે. જેમાં આઈએનએસ કિર્ચ, આઈએનએસ કુલિશ અને આઈએનએસ કરમુકનો સમાવેશ થાય છે. જે જહાજ પરથી મિસાઈલ લોન્ચ કરાયુ હતું તે આઈએનએસ કોરા ૧૯૯૮થી ભારતીય નૌસેનામાં સેવા આપી રહ્યું છે.

સાહિત્ય સરિતા

દિકરો માથા મુકી ભણી ગણીને દિકરા થાય હોશિયાર માત પિતાને થાય આનંદ અપાર પરણાવતાં ધર્મપત્નિ આવે ને પરિવાર સખવે દેખી સુખી સંસાર દિકરા વહુનો માત પિતા દિલમાં હરખાચે ભલે પત્નિ નો પડતો ઊભલ દિકરો ગીલે પથ મા બાપના શબ્દ વચન કદાપિ ના હુકરાવે મહા મહેનત કરી જે વસાવ્યું મા બાપે જે સખવું સખવ્યું તેમનો અનાદર કુવર્તન કરી માબાપના દિલમાં ના ઘાત કરે ભલે હક્કથી વસિયત સ્વિકારે ગ્રાસ દઈ વૃદ્ધાશ્રમ ના બતાવે છે માથા ને મુકી દિકરા પરિવાર નિહાળી દિકરાનો આનંદ ખુશી મા બાપ નાં હેયાં થાય રાગ મળે આશિષ જો માબાપના પરિવારમાં થાય વૃદ્ધિ પ્રગતિ "મન" કેનેડા

સંસાર નો સાર સંસાર છે એક નદિયાં દુખ સુખ બે કિનારા છે ન જાણે ક્યાં જવાશે અમો વહેતી ધારા છીએ જિવનની ગતિમાં તાલ છે સંઘર્ષ બનવો કે ઊગડવો આ સંસારનો સાર છે ના કોઈ પોતાનું કે પરચું છે શ્રિતા નિભાવવો છેપડછાયો કોણ છે આ દુનિયામાં એવો ના કર્યું હોય પાપ જેણે તેવો કાંટા વાગ્યા વિણ ના મળે કુલ પણ સહજ માં માનવને માનવ કુકર્મ કે સત્કર્મ જે કરે કુદરત નો બદલો તેવો જ મળે "મન" ??કેનેડા

તારા દુઃખને ખંખેરી નાખ, તારા સુખને વિખેરી નાખ.

પાણીમાં કમળની થઈને પાંખ, જીવતરનું ગાડું હાંક. સંસારી રે, તારા રામનો ભરોસો તું રાખ. માટીનાં રમકડાં ઘડનારાએ એવા ઘડ્યાં, ઓછું પડે એને કાંકનું કાંક, જીવતરનું ગાડું હાંક.

સંસારી રે, તારા રામનો ભરોસો તું રાખ. તારા દુઃખને ખંખેરી નાખ, તારા સુખને વિખેરી નાખ. તારાં ધાર્યું કાંઈ ન થાતું, હરિ કરે સો હોય, ચકલા ચકલી બે માળો બાંધે ને પીખી નાંખે કોઈ.

ટાળ્યા ટળે નહીં લેખ લલાટે, કોલો એમાં વાંક? જીવતરનું ગાડું હાંક. સંસારી રે, તારા રામનો ભરોસો તું રાખ. તારા દુઃખને ખંખેરી નાખ, તારા સુખને વિખેરી નાખ.

પ્હરણ ફાટ્યું હોય તો તાણો લઈને તૂણીએ પણ કાળજ ફાટ્યું હોય તો કોઈ કાળે સંઘાય ના. સંસારી રે, તારા રામનો ભરોસો તું રાખ. કંડી કાંટાળી, વાટ અટપટી, દૂર છે તારો મુકામ.

મન મૂકીને સોંપી દે તું હરિને હાથ લગામ. ભીતરનો ભરમ તારો ઉપરવાળો એક જ જાણે અમથી ના ભીની કર તું આંખ, જીવતરનું ગાડું હાંક. સંસારી રે, તારા રામનો ભરોસો તું રાખ.

ફક્ત ૮% લાઇવ ૬૫ વર્ષ જેણે પણ આ લખ્યું / કમ્પાઈલ કર્યું છે, તે વ્યક્તિને સલામ છે! વાંચો અને સમજો કે આપણે કેટલા નસીબદાર છીએ !! પૃથ્વીની વર્તમાન વસ્તી લગભગ ૭.૮ અબજ છે. મોટાભાગના લોકો માટે, આ એક ફક્ત મોટો આંકડો જ છે, બસ. જો કે, કોઈએ વિશ્વના ૭.૮ અબજને (૧૦૦ વ્યક્તિઓ) ટકાવારી પ્રમાણે

ગણતરી કરી, અને પછી આવેલ વિવિધ પરિણામી વિશ્લેષણ ટકાવારી આંકડા સમજવા માટે પ્રમાણમાં ખૂબ સરળ અને સમજવા જેવા છે. ૧૦૦ % માંથી:

(૧) ૧૧ % યુરોપમાં છે ૫ % ઉત્તર અમેરિકામાં ૯ % દક્ષિણ અમેરિકામાં ૧૫ % આફ્રિકામાં છે ૬૦ % એશિયામાં છે (૨) ૪૯ % ગામડામાં રહે છે ૫૧ % શહેરો / શહેરોમાં રહે છે.

(૩) ૭૭% પાસે તેમના પોતાના મકાનો છે ૨૩% પાસે તેમવાની કોઈ જગ્યા નથી. (૪) ૨૧% વધુ પડતુ ખાચ છે ૬૩% સંપૂર્ણ ખાચ શકે છે ૧૫% ઓછુ પોષિત (કુપોષિત) છે ૧% છેલ્લું ભોજન ખાચ તે પછી કચારે ભોજન મળશે તે ખબર નથી.

(૫) ૪૮% નો દૈનિક જીવન નિર્વાહ સુએસ ૨ કોલર કરતા પણ ઓછો છે. (૬) ૮૭% પાસે પીવાનું શુદ્ધ પાણી છે ૧૩% કાં તો પીવાના શુદ્ધ પાણીનો અભાવ છે અથવા જે પાણીના સ્ત્રોત છે તે દૂષિત છે.

(૭) ૭૫% પાસે મોબાઇલ ફોન છે ૨૫% પાસે મોબાઇલ નથી. (૮) ૩૦% પાસે ઇન્ટરનેટ છે ૭૦% પાસે ઓનલાઇન ની સગવડ નથી (૧૦) ૭% યુનિવર્સિટી શિક્ષણ મેળવ્યું છે. ૯૩% કોલેજમાં ભણ્યા નથી. (૧૧) ૮૩% વાંચી શકે છે

૧૭% અભણ છે. (૧૨) ૩૩% ખ્રિસ્તીઓ છે ૨૨% મુસ્લિમ છે ૧૪% હિન્દુઓ છે ૭% બૌદ્ધ છે ૧૨% અન્ય ધર્મો છે ૧૨% ની કોઈ ધાર્મિક માન્યતા નથી. (૧૩) ૨૬% ૧૪ વર્ષ કરતાં ઓછુ જીવે છે ૬૬%- ૧૫ વર્ષ થી ૬૪ વર્ષ વચ્ચે ની વયે મૃત્યુ પામ્યા. ૮% ની ઉંમર ૬૫ વર્ષથી વધુ છે. જો તમારે તમારું પોતાનું ઘર હોય, સંપૂર્ણ ભોજન લઈ શકતા હોય અને પીવા માટે શુદ્ધ પાણી હોય, મોબાઇલ ફોન હોય, ઇન્ટરનેટ સર્ફ કરી શકો છો, અને કોલેજમાં ગયા છો, તો તમે એક નાના પણ વિશેષાધિકૃત લોકોમાં છો. યાદ રાખો ૭% કરતા ઓછી કેટેગોરીમાં વિશ્વમાં ૧૦૦ વ્યક્તિઓમાંથી, ફક્ત ૮ વ્યક્તિ જ ૬૫ વર્ષની વય સુધી અથવા તે કરતા વધારે જીવી શકે છે. જો તમારી ઉંમર ૬૫ વર્ષથી વધુ છે, તો દરેક ડાણને માણો, ખુંદગી આનંદ પૂર્વક સુખેથી જીવો અને કુદરત ના આભારી બનો. તમે આ દુનિયાને ૬૪ વર્ષની વય પહેલાં છોડી નથી, જેવી રીતે ૯૨% વ્યક્તિઓ જે તમારા પહેલાં ગયા છે. ખરેખર તમે સમગ્ર માનવ જગત મા ધન્ય છો અને કુદરતના આશીર્વાદ છે તમારા પોતાના સ્વાસ્થ્યની સારી સંભાળ રાખો કારણ કે કોઈ પણ તમારી જાતને તમારા કરતા વધારે જાણતુ નથી!

જીવતરનો ભરમ તારો ઉપરવાળો એક જ જાણે અમથી ના ભીની કર તું આંખ, જીવતરનું ગાડું હાંક. સંસારી રે, તારા રામનો ભરોસો તું રાખ.

૧૭% અભણ છે. (૧૨) ૩૩% ખ્રિસ્તીઓ છે ૨૨% મુસ્લિમ છે ૧૪% હિન્દુઓ છે ૭% બૌદ્ધ છે ૧૨% અન્ય ધર્મો છે ૧૨% ની કોઈ ધાર્મિક માન્યતા નથી. (૧૩) ૨૬% ૧૪ વર્ષ કરતાં ઓછુ જીવે છે ૬૬%- ૧૫ વર્ષ થી ૬૪ વર્ષ વચ્ચે ની વયે મૃત્યુ પામ્યા. ૮% ની ઉંમર ૬૫ વર્ષથી વધુ છે. જો તમારે તમારું પોતાનું ઘર હોય, સંપૂર્ણ ભોજન લઈ શકતા હોય અને પીવા માટે શુદ્ધ પાણી હોય, મોબાઇલ ફોન હોય, ઇન્ટરનેટ સર્ફ કરી શકો છો, અને કોલેજમાં ગયા છો, તો તમે એક નાના પણ વિશેષાધિકૃત લોકોમાં છો. યાદ રાખો ૭% કરતા ઓછી કેટેગોરીમાં વિશ્વમાં ૧૦૦ વ્યક્તિઓમાંથી, ફક્ત ૮ વ્યક્તિ જ ૬૫ વર્ષની વય સુધી અથવા તે કરતા વધારે જીવી શકે છે. જો તમારી ઉંમર ૬૫ વર્ષથી વધુ છે, તો દરેક ડાણને માણો, ખુંદગી આનંદ પૂર્વક સુખેથી જીવો અને કુદરત ના આભારી બનો. તમે આ દુનિયાને ૬૪ વર્ષની વય પહેલાં છોડી નથી, જેવી રીતે ૯૨% વ્યક્તિઓ જે તમારા પહેલાં ગયા છે. ખરેખર તમે સમગ્ર માનવ જગત મા ધન્ય છો અને કુદરતના આશીર્વાદ છે તમારા પોતાના સ્વાસ્થ્યની સારી સંભાળ રાખો કારણ કે કોઈ પણ તમારી જાતને તમારા કરતા વધારે જાણતુ નથી!

જીવતરનો ભરમ તારો ઉપરવાળો એક જ જાણે અમથી ના ભીની કર તું આંખ, જીવતરનું ગાડું હાંક. સંસારી રે, તારા રામનો ભરોસો તું રાખ.

જો આપને આખું વર્ષ નિરોગી રહેવું હોય તો આપણે આપણા આરોગ્યની જાણવણી માટે એટલું ચોકસાઈ કરીએ. કોઈ વ્યક્તિ જ્યારે કુદરત સાથે સીધી જોડાયેલી હોય છે ત્યારે એની અંદર સોળે સોળ ગુણ ખીલે છે. ભગવાન કૃપણમાં આવાં સોળે ગુણ ખીલેલાં છે વર્ષમાં એક જ દિવસ એવો હોય છે કે જ્યારે ચંદ્ર સોળે કળાએ ખીલેલો હોય છે. આ દિવસે-રાત્રે ચંદ્રનાં જે કિરણો નીકળે છે એનાથી આપણાં શરીરને નવી ઊર્જા મળે છે. ચંદ્રનાં કિરણો એક અર્થમાં આકાશમાંથી સાચું અમૃત વરસાવે છે ભારતમાં સદીઓથી શરદ-પૂનમની રાત્રે દૂધ, સાકર અને ચોખાથી બનેલી ખીર કે દૂધ પોઆ અગાસીમાં મૂકી રાખવાની પ્રથા છે આખી રાત્રિ અથવા અમુક કલાક આ રીતે ખીરને અગાસીમાં રાખ્યા બાદ આરોગ્યમાં આવે તો ચંદ્રની આ ઊર્જા આપણને મળે છે. આપણે પ્રભુને કોઈ ચીજ ધરાવીએ એટલે પ્રભુની ઊર્જા એમાં પ્રવેશે છે અને એ ચીજ પ્રસાદ બની જાય છે. ખીરમાં ચંદ્રની ઊર્જા પ્રવેશવાથી આવી ખીર એ આયુર્વેદ પ્રસાદ બની જાય છે આજે મૂળ વાત કરવી છે ખીરનાં સ્વાસ્થ્યની,,,,!

શરદ-પૂનમની રાત્રે આપણે જો ખીર પાસે ફાન્સનાં રાષ્ટ્રપતિના તસવીર સાથે બોયકોટ ફાન્સનું પોસ્ટર લગાવવામાં આવ્યું છે. તેના પરથી લોકો અને વાહનો પસાર થઈ રહ્યા છે. આમ વડોદરા શહેરમાં લઘુમતિ હિંસાના પડઘા હવે વડોદરા શહેરમાં પણ પડ્યા છે. વડોદરાના રાવપુરા પાસે મચ્છીવીંદના નવાબવાડા વિસ્તારમાં ફાન્સ વિરોધી પોસ્ટર લાગ્યા છે. જેમાં ફાન્સના રાષ્ટ્રપતિ બેનર્સ લાગ્યા છે. જેમાં કોમ અપને કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં રસ્તા પર કે બિલાફ ના બોલે ઉસ કોમ કો દુનિયા મેં જીને કા હક નહીં તેવા લખાણ સાથેના બેનર્સ લગાવવામાં આવ્યા છે અને ફાન્સની કોઈપણ વસ્તુ વેચવા કે, ખરીદવાની નહીં તેવી અપીલ કરવામાં આવી છે અને લોકોએ ચપ્પલ આવી છે ફાન્સના રાષ્ટ્રપતિ ઈમેન્યુઅલ મેકોનની તસવીરને કાળી કરી હતી. પયગંબર મોહમ્મદના કાર્ટૂનને લઈને મુસ્લિમ બહુમતી ધરાવતા દેશોમાં ગુસ્સો વધી રહ્યો છે.

સમય કાઢીને આપણે પણ જો શરદ-પૂનમની રાત્રિએ અગાસીમાં બેસીએ તો આપણાં તન-મન ઉપર, આપણાં અગણિત ન્યૂરોન્સ પર એની અદ્ભુત અસર થાય છે તો આવા શરદપૂનમના તહેવારને વૈજ્ઞાનિક રીતે મનાવીએ આવી રહેલાં નવા જે આપનાં ઘેર કોઈ આવે ત્યારે એનું મોં નક્કી દૂધમાં પેંડા, કાજુ કતરી કે બરફીથી કરાવવાને બદલે આવી લાભ થશે. આપ ઈચ્છો તો આવી સાકરનાં ૧૦૦ થી ૨૦૦ ગ્રામનાં પેકેટ કોઈને ભેટમાં આપીને આપણા સ્વજનોને નિરોગી રાખવા પ્રયત્ન કરજો આપણું લિવર પાચન માટે પિત (bile) બનાવે છે, આપણું પેટ એસિડ (hydrochloric acid) બનાવે છે અને આપણું સ્વાદુષિંડ (પેક્ટિન) સ્વાદુષિંડ-રસ (pancreatic juice) બનાવે છે. આ બધું પાચનનું જ ધી પ લિવર પ્રવાહી પેટમાં ભેરૂં થાય છે. શરદ પૂનમની આ ખીર/સાકર બધાંને શાંત રાખી શકે એટલી તાકાત ધરાવે છે ૩૧ ઓક્ટોબરે શનિવારે શરદ પૂનમ છે. હજુ આપની પાસે પૂરતો સમય છે. દુકાને જઈને ખીર સાકર લાવો, અગાસીમાં રાખીને આપ પણ એનો લાભ લો આ સંદેશનો તમારા બધા મિત્રો અને સગાસંબંધીઓને મોકલીને જાણ કરો વંદે માતરમ, સર્વે સન્તુ નિરામયા, ઝું શાંતિ

પાણી સાથે લેવો. અને જો રાત્રે ૨ વાટકી પાણીમાં ૨ ચમચી પલાળી રોજ સવારે જ્યાં સુધી એક વાટકી પાણી રહે ત્યાં સુધી ઉકાળી અને સવારે ૨ ચમચી પલાળી તે પાણી રાત્રે સૂતા પેદલા પીવાથી ૮ થી ૧૨ અઠવાડિયા માં ગમે તેવો ડાયાબિટીસ દૂર થઈ જશે.

૧. કડવું પાવડર. ૨૫ગ્રામ ૨.કરિયાતું પાવડર ૨૫ગ્રામ ૩.કાંગશિયો પાવડર ૨૫ગ્રામ ૪.જાંબુ પાવડર ૧૦૦ગ્રામ ૫. કારેલા પાવડર ૧૦૦ ગ્રામ ૬. આંબળા પાવડર ૧૦૦ ગ્રામ ૭. કડવા લીમડા નો પાવડર ૨૫ગ્રામ. ૮.ભીલીપત્ર પાવડર ૨૫ ગ્રામ ૯. નાગ કેસર ૨૦ગ્રામ. ૧૦. અંજીમો. ૫૦ ગ્રામ ૧૧. સૂંઠ. ૨૫ ગ્રામ આટલું કરવાથી, ડાયાબિટીસ, જીણો તાવ, શરદી, હાઈ બ્લપ્રેશર, લોહી નું શુદ્ધિ કરણ, પેટ ના રોગ, માથા ના રોગ, રદય ની બીમારી મા રાહત થાય છે.

વિરહછી... પેલો મીઠડો ટુકડો સૂણી મનભાવન થઈ કોણું, રહું મૂમી, આંતમને સ્પર્શ સ્પર્શ જાય કોલી, સિત થાય હરખ ઘેલું ગીત સૂણી ! પેલો.. રાહ જોઈ રહી તે પ્રિયતમની ઘણી એ ચિર વિરહથી આંખો થાય ભીની, ઘરા પર પ્રિત કરી કરી ઘાયલ હું ભૂલી, તરફડી તોયે તેને સૂઝ ન પડી પ્રેમની ઘણી! પેલો.. શ્રદ્ધા તણી ઝુલુઓ આવી ગઈ ઘણી, ન જોયું ન માણ્યું મેં હેતે તે ગયું શાને શાની, જલધિ કેનું વિષ પીનારી હું કેમ ખેંચાણી..? વિષનું તે અમૃત કરી હું મીરાં ન કહેવાણી! પેલો... જયશ્રી પટેલ

રાહ જોઈ રહી તે પ્રિયતમની ઘણી એ ચિર વિરહથી આંખો થાય ભીની, ઘરા પર પ્રિત કરી કરી ઘાયલ હું ભૂલી, તરફડી તોયે તેને સૂઝ ન પડી પ્રેમની ઘણી! પેલો.. શ્રદ્ધા તણી ઝુલુઓ આવી ગઈ ઘણી, ન જોયું ન માણ્યું મેં હેતે તે ગયું શાને શાની, જલધિ કેનું વિષ પીનારી હું કેમ ખેંચાણી..? વિષનું તે અમૃત કરી હું મીરાં ન કહેવાણી! પેલો... જયશ્રી પટેલ

શ્રદ્ધા તણી ઝુલુઓ આવી ગઈ ઘણી, ન જોયું ન માણ્યું મેં હેતે તે ગયું શાને શાની, જલધિ કેનું વિષ પીનારી હું કેમ ખેંચાણી..? વિષનું તે અમૃત કરી હું મીરાં ન કહેવાણી! પેલો... જયશ્રી પટેલ

શુ અમારા અભજો કરોડના લાભેશા પી. એમ આવા ઉતરેલા સી-પ્લેનમાં બેસશે?

આજે સવારથી ખબર પડી ત્યારથી મુડ વાસી પીટ્ઝા જેવો થઈ ગયો છે. મન મશરુમ જેવુ વાસી થઈ ગયુ.. જીવ બગડી ગયેલી સ્પર્ધેટી જેવો થઈ ગયો..

૭૦ દાયકાની હિસોઈન જેવા જુના આ પ્લેનને સી-પ્લેન કહેવુ કે છી પ્લેન કહેવુ? આજે જો રેખા જીનત કે શર્મિલા હેમા મેકઅપ કરે એટલે નવીનકોરર થઈ જાય?

નિયમિત સર્વિસ કરવામા આવે તો પણ આઠ જણનુ જોખમ ન લેવા દેવાય.. આપણા પ્રધાન સેવક આપણા માટે આવુ જોખમ લઈ રહ્યા છે.. આ માણસની કુરબાનીને કેટલાક ભક્તો શિવાય કોઈ સમજી શકતા નથી.. અત્યારે ગુજરાતને રોપવે અને સી-પ્લેનની કેટલી તાતી જરૂર છે એ સમગ્ર દેશ જાણે છે.. સરદારના સ્તેચ્યુ ને કારણે આપણે લગભગ ૯૮% ગરીબી ખતમ કરી નાખી છે..

આ પ્લેન ભારતનુ દળદર દુર કરતા પહેલા ૧૯૯૧ મા રોયલ કેનેડિયન પોલિસ માટે ઉડતુ હતુ. પછી કેનેડિયન પોલિસે કેનેડાની કેનબોરેક એરકંપની ધમકાવીને જબરજસ્તી પહેરાવી દીધુ હશે.. પોલીસવાળા કહે એટલે કોણ ના પાડે.. આ કેનબોરેક એર કંપનીએ ત્રણ એક વરસ રાખી. ૨૦૧૦મા ઘરાક ખોળી નાંખ્યો.. ઈસ્ટબુંલ.. તુર્કી.. પાછુ આ પ્લેન ત્રણ વરસેય ના ટકયુ.. ૨૦૧૬મા માવદિવ આવી ગયુ.. અને ચાર વરસે ૫૧ વસસનુ થઈને ભારત આવ્યુ છે... આપણનેતો બધુ ચાલે.. પ્લેન પડશેતો પાણી મા જ પડશે..

અમે તો જુના પ્લેનથી ચલાવી લઈશું પણ અમારી દેશના ઉડયન મંત્રાલયને નમ્ર અપીલ છે. સાહેબ માટે તાત્કાલિક એક નવા સી-પ્લેનનો બંદોબસ્ત કરો.. અમે નથી ઈચ્છતા કે અમારા મોંઘેરા વડાપ્રધાન ૫૦ વરસ જુના છી-પ્લેનમા સફર કરે અમારા માટે આટલો મોટો ત્યાગ અમે નહી કરવા દઈએ.. ચાર પાંચ હજાર કરોડ આમ કે તેમ.. એવુ હશે તો અમે સો રુપિયે અડધો લિટર પેટ્રોલ ડિઝલ પુરાવા પણ તૈયાર છીએ.. અમે પણ સાહેબ આપણી પાછળ ત્યાગ કરવા તૈયાર છીએ.. તમે એકલા એકલા આમ ક્યા સુધી ત્યાગ કરશો? આપે દેશ માટે ઘર છોડયુ..હવે શુ અમારા માટે દેશ છોડી દેશો? ડો સ્વપ્રિલ કેશવલાલ મહેતા

અમદાવાદ મ્યુનિ. કોર્પોરેશનની મુખ્ય કચેરી ૫૦% સ્ટાફ સાથે રોટેશન કરવા આદેશ

અમદાવાદ,તા.૩૦ મ્યુનિ.ની મુખ્ય કચેરીમાં રૂબરૂ આવવાનું ટાળવું. વર્ગ-ત્રણ અને વર્ગ-ચારના કર્મચારીઓને પચાસ ટકા રોટેશન મુજબ બોલાવવા. જે દિવસમાં કોરોના સંક્રમિત કર્મચારીઓની સંખ્યામાં રોકેટગતિએ વધારો નોંધાતા મ્યુનિસિપલ કમિશનર મુકેશકુમારે ખાસ પરિપત્ર કરીને તમામ ખાતાઓના ઉપરી અધિકારીઓને કડક તાકીદ કરતા જ્યાં સુધી મુખ્ય કચેરીમાં કોરોના સંક્રમણની સ્થિતિ કાબુમાં ન આવે ત્યાં સુધી માત્ર પચાસ ટકા સ્ટાફને રોટેશનમાં બોલાવવા આદેશ કર્યો છે. ઉપરાંત જરૂર ન હોય તેવા કોસ્સામાં ઈ-મેઇલ અથવા મોબાઇલથી કામગીરી કરવા કહ્યું છે. મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનની મુખ્ય કચેરીમાં વિવિધ ખાતાઓ અને ઝોનની ઓફીસ આવેલી છે. છેલ્લા ત્રણ દિવસમાં પ્લાનિંગ, ઓડિટ વિભાગ, સેન્ટ્રલ ઓફીસ સહીતની અન્ય ઓફીસના મળી દસથી વધુ કર્મચારીઓ કોરોના પોઝિટિવ થતા હોવાની વિગત પુલવા પામી છે. મ્યુનિસિપલ પર આવેલી કચેરીઓમાં ફરજ બજાવતા કર્મચારીઓમાં સંક્રમિત થવાનો ભય જોવા મળી રહ્યો છે. મ્યુનિસિપલ કમિશનર મુકેશ કુમારે સંક્રમણને રોકવા ખાસ આદેશ કરતા પરિપત્ર દ્વારા તમામ વિભાગના વડા અધિકારીઓને એવી સુચના પણ આપી છે કે, શક્ય હોય ત્યાં સુધી

મ્યુનિ.ની મુખ્ય કચેરીમાં રૂબરૂ આવવાનું ટાળવું. વર્ગ-ત્રણ અને વર્ગ-ચારના કર્મચારીઓને પચાસ ટકા રોટેશન મુજબ બોલાવવા. જે દિવસમાં કોરોના સંક્રમિત કર્મચારીઓની સંખ્યામાં રોકેટગતિએ વધારો નોંધાતા મ્યુનિસિપલ કમિશનર મુકેશકુમારે ખાસ પરિપત્ર કરીને તમામ ખાતાઓના ઉપરી અધિકારીઓને કડક તાકીદ કરતા જ્યાં સુધી મુખ્ય કચેરીમાં કોરોના સંક્રમણની સ્થિતિ કાબુમાં ન આવે ત્યાં સુધી માત્ર પચાસ ટકા સ્ટાફને રોટેશનમાં બોલાવવા આદેશ કર્યો છે. ઉપરાંત જરૂર ન હોય તેવા કોસ્સામાં ઈ-મેઇલ અથવા મોબાઇલથી કામગીરી કરવા કહ્યું છે. મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનની મુખ્ય કચેરીમાં વિવિધ ખાતાઓ અને ઝોનની ઓફીસ આવેલી છે. છેલ્લા ત્રણ દિવસમાં પ્લાનિંગ, ઓડિટ વિભાગ, સેન્ટ્રલ ઓફીસ સહીતની અન્ય ઓફીસના મળી દસથી વધુ કર્મચારીઓ કોરોના પોઝિટિવ થતા હોવાની વિગત પુલવા પામી છે. મ્યુનિસિપલ પર આવેલી કચેરીઓમાં ફરજ બજાવતા કર્મચારીઓમાં સંક્રમિત થવાનો ભય જોવા મળી રહ્યો છે. મ્યુનિસિપલ કમિશનર મુકેશ કુમારે સંક્રમણને રોકવા ખાસ આદેશ કરતા પરિપત્ર દ્વારા તમામ વિભાગના વડા અધિકારીઓને એવી સુચના પણ આપી છે કે, શક્ય હોય ત્યાં સુધી

મહેસાણા,તા.૩૦ ગુજરાત રાજ્યમાં જીવલેણ કોરોના વાયરસનો કહેર યથાવત છે. ઉલ્લેખનીય છે કે આ વાયરસો કહેર યથાવત રહ્યો છે. ત્યારે આ ઘાતક મહામારીના ભરડામાં સત્તાધારી પક્ષ કે વિપક્ષના નેતાઓ ભરડામાં આવી ચૂક્યા છે. નોંધનીય છે કે આ જીવલેણ બિમારી અંતર્ગત દિગ્ગજ નેતાઓ સહિતના લોકો પણ આવી ચૂક્યા છે. ત્યારે આ મહામારીમાં સત્તાધારી પક્ષના વધુ એક રાજનેતા ઝપેટમાં આવ્યા છે. આ નેતાએ દ્વિવટ કરીને જાણકારી આપી હતી. ઉલ્લેખનીય છે કે ભાજપના દિગ્ગજ નેતા અને પૂર્વ ગૃહ રાજ્યમંત્રી રજની પટેલ

ભાજપના દિગ્ગજ નેતા અને પૂર્વ ગૃહ રાજ્યમંત્રી રજની પટેલ થયા કોરોના સંક્રમિત

મહેસાણા,તા.૩૦ ગુજરાત રાજ્યમાં જીવલેણ કોરોના વાયરસનો કહેર યથાવત છે. ઉલ્લેખનીય છે કે આ વાયરસો કહેર યથાવત રહ્યો છે. ત્યારે આ ઘાતક મહામારીના ભરડામાં સત્તાધારી પક્ષ કે વિપક્ષના નેતાઓ ભરડામાં આવી ચૂક્યા છે. નોંધનીય છે કે આ જીવલેણ બિમારી અંતર્ગત દિગ્ગજ નેતાઓ સહિતના લોકો પણ આવી ચૂક્યા છે. ત્યારે આ મહામારીમાં સત્તાધારી પક્ષના વધુ એક રાજનેતા ઝપેટમાં આવ્યા છે. આ નેતાએ દ્વિવટ કરીને જાણકારી આપી હતી. ઉલ્લેખનીય છે કે ભાજપના દિગ્ગજ નેતા અને પૂર્વ ગૃહ રાજ્યમંત્રી રજની પટેલ ઝપેટમાં આવ્યા છે. તેમનો રિપોર્ટ પોઝિટિવ આવતા પરિવારજોનામાં ચિતાનું મોજુ ફેલાયું છે. ઉલ્લેખનીય છે કે નેતાએ દ્વિવટ કરીને જાણકારી આપી હતી કે મારા સંપર્કમાં આવેલા તમામ વ્યક્તિઓ સાવચેતી રાખવી જરૂરી છે. અને તપાસ કરાવો, નોંધનીય છે કે તેમનો રિપોર્ટ પોઝિટિવ આવતા હાલ તેઓ હોમ ક્વોરન્ટાઇન થયા છે. રજની પટેલે દ્વિવટમાં વધુ એક રાજનેતા ઝપેટમાં આવ્યા છે. આ નેતાએ દ્વિવટ કરીને જાણકારી આપી હતી. ઉલ્લેખનીય છે કે સારવાર હેઠળ છું અને હોમ આઈસોલેટ થયો છું. ભગવાનની કૃપાથી મારું સ્વાસ્થ્ય સારુ છે.

અકસ્માતમાં યુવક બન્યો બ્રેનડેડ, અંગદાન કરી ૮ લોકોને આપ્યું જીવતદાન



સુરત,તા.૩૦ સુરતના હીરા ઉધોગમાં આવેલા રામકૃષ્ણ એક્ષપોર્ટમાં રત્નકલાકાર તરીકે કામ કરતા પીયુષભાઈનું મોટરસાયકલ સ્વીપ થઈ જતા માથામાં ગંભીર ઈજાઓ થવાથી બેભાન થઈ ગયા હતા. ઘટના સ્થળે હાજર લોકોએ પિયુષને ૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સમાં સ્મીમેર હોસ્પિટલમાં દાખલ કર્યા હતા. ત્યાં પ્રાથમિક સારવાર આપ્યા બાદ વધુ સારવાર માટે ખાનગી હોસ્પિટલ ખાતે ખસેડવામાં આવ્યુ હતો જોકે સારવાર હેઠળ દાખલ કરી સારવાર શરૂ કરવામાં આવી. નિદાન માટે સીટી સ્કેન કરાવતાં બ્રેઇન હેમરેજને કારણે મગજમાં લોહીનો ગહો જામી ગયો હોવાનું નિદાન થયું હતું બુધવાર તા.૨૮ ઓક્ટોબરના રોજ ન્યૂરોસર્જન પીયુષને બ્રેનડેડ જાહેર કર્યો હતો.

સુરતના રામકૃષ્ણ એક્ષપોર્ટમાં રત્નકલાકાર તરીકે કામ કરવા પરિવારનું ગુજરાન ચાલતો પીયુષ નારણભાઈ માંગુકિયા (મૂળ ગામ-માળવાય, તા-મહુવા, જલ્દો-ભાવનગર) થોડા દિવસ પહેલા પીયુષ કામ પરથી છૂટવા બાદ અમરોલી ચારભુજ આર્કેડ એન્ડ એન્ડ-ટ્રેડિંગનીમાં રહેતા સસરાને ત્યાં બીમાર પત્નીને મળવા ગયો હતો. ત્યાંથી રાત્રે ૧૦:૦૦ કલાકે ઘરે પરત ફરી રહ્યો હતો ત્યારે અમરોલી સાયણ રોડ પર સાયણ ચેકપોસ્ટ પાસે આવેલ

શરદ પૂનમ માટે ખાસ અને મહત્વનો સંદેશ

જો આપને આખું વર્ષ નિરોગી રહેવું હોય તો આપણે આપણા આરોગ્યની જાણવણી માટે એટલું ચોકસાઈ કરીએ. કોઈ વ્યક્તિ જ્યારે કુદરત સાથે સીધી જોડાયેલી હોય છે ત્યારે એની અંદર સોળે સોળ ગુણ ખીલે છે. ભગવાન કૃપણમાં આવાં સોળે ગુણ ખીલેલાં છે

